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Transformátory – konstrukce třífázového transformátoru

Třífázové střídavé napětí se dá transformovat třemi stejnými jednofázovými transformátory, jsou-li jejich vinutí mezi sebou propojena do trojúhelníku 

nebo do hvězdy. Je tedy účelnější použít jeden trojfázový transformátor, který má společné železné jádro pro všechna tři vinutí. Vinutí třífázového transformátoru se značí způsobem definovaným v normě.

Značení vinutí třífázového transformátoru
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Propojení třífázového transformátoru do hvězdy
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Propojení třífázového transformátoru do trojúhelníku
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Cvičení

Doplňte chybějící popis obrázku do rámečků.
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Test

Doplňte odpovědi.

      1) Čím můžeme nahradit třífázový transformátor?

      2) Nakreslete propojení třífázového transformátoru do hvězdy?

      3) Nakreslete propojení třífázového transformátoru do trojúhelníku?
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